Протокол №3 от 12.05.2015г. 

Управляющего совета МБОУ «Назиевская СОШ». 

Присутствовало  человек.

Работники школы: 3
Родители:3 

Обучающиеся:1  

Повестка:      
1. Об организации экзаменов.
2. Об организации летней оздоровительной работы.

3. Благоустройство территории, работа трудовой бригады.

4. Пополнении библиотечного фонда
5. Утверждении учебного плана, годового календарного графика

1. По первому вопросу выступила Калинина В.П., рассказала о порядке проведения экзаменов в 2015 году.
2. По второму вопросу Зуева Л.Д. рассказала о работе летнего оздоровительного лагеря на базе МБОУ «Назиевская СОШ»,  о необходимости предоставить  сведения о занятости детей .

3. По третьему вопросу Зуева Л.Д. озвучила перечень работ на лето 2015 года, и глава администрации МО администрации Назиевское городское поселение Кибанов О.И. предложил включить в перечень работы трудовой бригады уборку Комсомольского проспекта и высадку деревьев.

4. По четвертому вопросу Зуева Л.Д. ознакомила с перечнем учебников на 2015-2016 учебный год и необходимостью пополнения библиотечного фонда  (7 класс) за счет бюджетных средств школы и в рамках библиотечного обмена между школами. Так же Зуева Л.Д. сообщила , что в соответствии с частью 3 пункта 1 статьи 8 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ " Об образовании в Российской Федерации" к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования в том числе относится предоставление субвенций местным бюджетам, включая расходы на оплату учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек. расходные материалы, к которым также могут быть отнесены рабочие тетради, в данном перечне не обозначены.
5. По шестому вопросу Калинина ознакомила с учебным планом.

Учебный план 5 класса Цели,  реализуемые в рамках Федерального государственного образовательного стандарта. Обязательная часть учебного плана в 5 классах представлена следующими предметными областями: «Филология», «Математика и информатика», «Общественно-научные предметы»,  «Естественно-научные предметы», «Искусство», «Технология», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». В 5 классе в условиях 5-дневной рабочей недели часы части, формируемой участниками образовательного процесса,  направлены на усиление предметов обязательной части учебного плана (Физическая культура-1ч., Обществознание-1ч.). Предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» будет изучаться в рамках внеурочной деятельности.

Учебный план 6-9 классов  состоит из двух частей: инвариантной и вариативной.

 Учитывая необходимость серьезной работы школы по формированию информационной культуры учащихся, за счет часов компонента образовательного учреждения Калининой В.П. было предложено в  рамках учебного плана предусмотреть обязательные занятия обучающихся по изучению предмета «Информатика и ИКТ» в  6-7 классах по 1 часу в неделю по программе Л.П.Босовой «Информатика и ИКТ. 6-7 классы»

       В 9 классе  часы вариативной части учебного плана распределены с учетом объема нагрузки  для шестидневной учебной недели   и     отводятся:

- на изучение учебного предмета «ОБЖ»(1 час в неделю)

- на индивидуально-групповые занятия по русскому языку и математике (по 0,5 час в неделю) для подготовки обучающихся к ГИА;

- на предпрофильную подготовку (2 часа в неделю) в соответствии с мониторингом образовательных запросов обучающихся. 

В 10 - 11 классах реализуется универсальное обучение с преподаванием отдельных предметов на профильном уровне русский язык), а также обучение по индивидуальным учебным планам.

  За  счёт часов компонента ОУ  будут усилены в 10 классе обязательные предметы:

· алгебра и начала анализа – в объёме 1 часа в неделю с целью развития содержания данных базовых предметов и получения дополнительной подготовки к итоговой аттестации за курс средней школы;

· русский язык – в объеме 2ч в неделю в рамках изучения предмета на профильном уровне

· выделяется 5 часов в соответствии с мониторингом запросов обучающихся для организации исследовательской и проектной деятельности, развития содержания базовых учебных предметов, получения дополнительной подготовки для сдачи единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ), удовлетворения познавательных интересов обучающихся в различных сферах человеческой деятельности.

За  счёт часов компонента ОУ в 11 классе будут  усилены обязательные предметы:

· алгебра и начала анализа- в объёме 1 часа в неделю с целью развития содержания данных базовых предметов и получения дополнительной подготовки к итоговой аттестации за курс средней школы;

· выделяется 5 часов из компонента ОУ в соответствии с мониторингом запросов обучающихся для организации исследовательской и проектной деятельности, развития содержания базовых учебных предметов, получения дополнительной подготовки для сдачи единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ), удовлетворения познавательных интересов обучающихся в различных сферах человеческой деятельности.

Решили:
1. Единогласно принять новых членов управляющего совета.

2. Работу по подготовке школы к новому 2014-2015 учебному году считать удовлетворительной

3. Утвердить публичного доклада МБОУ «Назиевская СОШ»
4. Утвердить плана работы УС на 2014-2015 учебный  год

5. Утвердить календарный график, учебный план.
